
Уведіть, будь ласка, пароль:

12 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

12 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
12 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

123123
0

5

10

15

12 (100%)

Копіювати

1 3 4
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (8,3%)

10 (83,3%)

1 (8,3%)

18.05.2025, 22:52 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1tE7Lo4Ha0TPCxfPcai7uotnXx_qXDSdu65Q3FjcF5sY/viewanalytics 1/13

https://docs.google.com/forms/d/1tE7Lo4Ha0TPCxfPcai7uotnXx_qXDSdu65Q3FjcF5sY/edit#start=publishanalytics


2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

12 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

12 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

50%

50%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають16,7%50%

33,3%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

12 відповідей

Все влаштовує

поки не знаю

Ніяких

Все влаштовує

все влаштовує

Більше дисциплін пов'язаних з психологію, матеріал, який допоміг би студентам
засвоїти основні принципи міжособистісної комунікації, саморегуляції, емоційного
інтелекту та розуміння поведінки людей у різних життєвих ситуаціях. Це сприяло б не
лише особистісному розвитку, а й підвищенню ефективності професійної діяльності в
майбутньому.

Мене все влаштовує.

ніякі

Більше практичних робіт для формування досвіду в основних дисциплінах.

Важко сформувати відповідь, напевне більший акцент на практичних навичках

Фінансова грамотність

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

12 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

33,3%

66,7%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

12 відповідей

Все влаштовує

практичних

Ніякі

Ніякі

Навички управління проектами

Більше практики

Нічого не змінював би.

Всіх достатньо

Програмування

Ідентичне питання до попереднього

Сучасне холодильные обладнання

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

12 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

8,3%

58,3%

33,3%
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8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

12 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

12 відповідей

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

12 відповідей

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

8,3%

50%

41,7%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

8,3%

33,3%

58,3%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

41,7%

58,3%
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11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

12 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

12 відповідей

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

12 відповідей

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

8,3%

41,7%

50%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти16,7%

83,3%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

8,3%

25%

66,7%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

12 відповідей

не знаю

Ніяких

Більше програмування

Курс з проектування та конструювання

Як і писав вище, ті, що містять матеріал пов'язаний з психологію, а також більше
дисциплін пов'язаних з комп'ютерними технологіями, щось таке, щоб не було занадто
віддаленим від нашого напрямку.

Їх вистачає.

Більше повʼязані зі штучним інтелектом, криптовалютами

ніякі

Правовідносини роботодавця та найманого працівника.

Все влаштовує

Наразі жодних

Електротехніка

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

12 відповідей

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною16,7%

16,7%

66,7%
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

4 відповіді

З другого курсу фахові предмети

Усе логічно.

У першому навчальному році вивчали програмування на пайтоні у другому, цієї мови
програмування не було, але у другому семестрі третього курсу знову зявилася, треба
щоб вони йшли послідовно

-

17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

12 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

12 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній16,7%

8,3%
25%

50%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

8,3%

83,3%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

2 відповіді

Немає потребності.

все добре

20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

12 відповідей

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

12 відповідей

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється

8,3%

50%

41,7%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

50%

50%
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22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

12 відповідей

23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

12 відповідей

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

12 відповідей

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

8,3%

25%

25%

33,3%

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

66,7%

33,3%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

50%

50%
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25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

12 відповідей

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

12 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

16,7%

8,3%

50%

25%

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

2

4

6

8
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

58,3%

41,7%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

12 відповідей

Все влаштовує

не знаю мене влаштовує

Ніяких побажань не має

Все супер

Чогось конкретного сказати не можу, але якщо мовити загально, то хотілось би більше
практичних дисциплін, також для засвоєння яких викладач надав би обширну базу
матеріалу, за якою студент міг би самостійно засвоїти знання, так як іноді викладачі
викладають предмети, за якими в інтернеті нічого знайти майже не можливо. А ті
матеріали,до яких доступ отримує студент часто не допомагають йому якісно засвоїти
знання, оскільки є надто загальними, неструктурованими або поданими без
пояснень.Було б чудово, якби в подальшому до таких матеріалів додавались відео або
серія скріншотів з прикладами виконання завдань. Це дало б змогу краще зрозуміти
алгоритм дій, уникнути плутанини та підвищити ефективність навчального процесу.

Мене все влаштовує

Загалом не знаю що додати бо не знаю з чим порівнювати

Не має

Все влаштовує

Жодних

.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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